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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【全体（全学科・全専攻）】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. 創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に
積極的に参加しましたか。

主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

1. この分野の専門知識・能力

4.

女

4.

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

0.0%

性
別

1年生 3年生

この授業の難易度はあなたにとって適切でした
か。

学
年

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教
えてください。

2.

2年生

分類名  全体（全学科・全専攻）

9.8% 0.0% 0.0%

5,656 3,558 2,481

100.0%

7,459 5,511

4年生 院1年 院2年 計 男

回答者数

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

計

43.6% 27.4% 19.1%

1,275 0 0 12,970 12,970

57.5% 42.5% 100.0%

12,970

33.0% 54.4% 10.4% 2.2%

77.1% 22.9%

3.8%2.9% 9.2% 27.0% 57.2%

37.9% 48.5% 11.1% 2.5%

27.1% 43.7% 22.3% 6.9%

11.9% 32.6% 53.3% 2.2%

30.9% 69.1%

27.2% 72.8%

24.1% 75.9%

24.1% 75.9%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に
沿って行われていましたか。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

6. 問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

8.

56.3% 39.0% 3.9%0.9%

57.0% 38.1% 4.0%0.9%

41.7% 39.0% 14.7% 4.6%

46.6% 43.8% 7.7% 1.9%

44.4% 33.8% 18.6% 2.2%1.1%

21.4% 78.6%

17.4% 82.6%

18.3% 81.7%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【芸術情報学部 情報表現学科】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

47.8%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

2,102 1,632 229 0 4,699736

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%44.7% 34.7% 15.7% 4.9% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

2,4520

女

2,247

分類名  芸術情報学部 情報表現学科 回答者数 4,699

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

52.2% 100.0%

4,699

計4年生2年生 3年生

28.8% 59.1% 10.4% 1.7%

2.3%2.5% 10.0% 27.0% 58.2%

34.5% 51.0% 12.1% 2.4%

21.5% 44.2% 26.6% 7.6%

9.9% 32.1% 55.4% 2.6%

83.1% 16.9%

31.7% 68.3%

23.6% 76.4%

19.0% 81.0%

19.0% 81.0%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

56.1% 40.6% 3.0%0.4%

56.6% 39.9% 3.1%0.4%

36.3% 41.3% 18.0% 4.4%

42.6% 48.1% 8.0% 1.4%

39.7% 37.4% 20.6% 1.8%0.6%

17.7% 82.3%

11.4% 88.6%

16.6% 83.4%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【芸術情報学部 音楽表現学科】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

53.3%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

536 279 54 0 1,121252

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%47.8% 24.9% 22.5% 4.8% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

5240

女

597

分類名  芸術情報学部 音楽表現学科 回答者数 1,121

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

46.7% 100.0%

1,121

計4年生2年生 3年生

39.3% 45.6% 11.8% 3.3%

6.9% 5.6% 11.2% 22.9% 53.4%

51.8% 38.6% 7.9% 1.7%

35.4% 43.2% 16.0% 5.4%

13.3% 34.2% 50.8% 1.8%

82.9% 17.1%

37.8% 62.2%

31.8% 68.2%

33.3% 66.7%

31.8% 68.2%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

67.7% 28.8% 3.0%0.4%

66.8% 29.0% 3.6%0.6%

55.8% 31.1% 8.6% 4.6%

58.7% 33.7% 6.2% 1.4%

56.0% 27.0% 14.8% 1.6%0.5%

25.8% 74.2%

29.1% 70.9%

31.8% 68.2%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【芸術情報学部 音楽応用学科】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

53.0%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

592 307 89 0 1,297309

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%45.6% 23.7% 23.8% 6.9% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

6090

女

688

分類名  芸術情報学部 音楽応用学科 回答者数 1,297

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

47.0% 100.0%

1,297

計4年生2年生 3年生

29.2% 56.0% 11.8% 3.1%

3.9%3.4% 8.8% 30.2% 53.6%

37.1% 48.6% 11.3% 3.0%

22.0% 38.9% 27.5% 11.6%

11.4% 30.3% 56.0% 2.2%

80.8% 19.2%

29.5% 70.5%

28.0% 72.0%

21.6% 78.4%

20.4% 79.6%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

62.1% 33.5% 3.3%1.1%

63.8% 31.2% 4.2%0.9%

39.3% 33.8% 19.3% 7.6%

49.2% 41.1% 8.0% 1.7%

43.2% 33.2% 19.8% 2.6%1.2%

17.3% 82.7%

12.0% 88.0%

13.3% 86.7%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【芸術情報学部 舞台表現学科】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

18.9%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

193 167 63 0 50986

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%37.9% 32.8% 16.9% 12.4% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

4130

女

96

分類名  芸術情報学部 舞台表現学科 回答者数 509

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

81.1% 100.0%

509

計4年生2年生 3年生

26.9% 60.3% 10.8% 2.0%

2.8%3.5% 9.8% 29.1% 54.8%

37.7% 49.5% 10.8% 2.0%

24.6% 47.5% 21.4% 6.5%

9.3% 36.2% 52.0% 2.6%

71.9% 28.1%

32.2% 67.8%

23.8% 76.2%

28.3% 71.7%

27.5% 72.5%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

46.9% 48.6% 3.9%0.6%

47.5% 47.9% 3.5%1.0%

42.7% 44.3% 9.1% 3.9%

41.9% 47.0% 8.3% 2.8%

38.1% 35.1% 22.7% 2.2%2.0%

22.2% 77.8%

25.3% 74.7%

32.8% 67.2%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【総合政策学部 総合政策学科】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

71.0%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

510 330 442 0 1,791509

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%28.5% 18.4% 28.4% 24.7% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

5200

女

1,271

分類名  総合政策学部 総合政策学科 回答者数 1,791

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

29.0% 100.0%

1,791

計4年生2年生 3年生

40.0% 47.6% 10.7% 1.8%

5.3% 3.8% 11.6% 28.9% 50.4%

41.7% 45.6% 10.9% 1.9%

36.9% 41.0% 17.6% 4.6%

11.3% 35.0% 52.7% 1.0%

73.9% 26.1%

24.9% 75.1%

29.7% 70.3%

22.3% 77.7%

27.0% 73.0%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

61.1% 32.6% 5.5%0.8%

60.7% 33.7% 5.1%0.6%

49.0% 35.3% 11.7% 4.0%

52.9% 38.5% 6.8% 1.8%

50.5% 31.6% 15.2% 1.6%1.1%

24.8% 75.2%

18.9% 81.1%

17.4% 82.6%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【スポーツマネジメント学部 スポーツマネジメント学科】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

72.7%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

1,598 828 398 0 3,413589

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%46.8% 24.3% 17.3% 11.7% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

9330

女

2,480

分類名  スポーツマネジメント学部 スポーツマネジメント学科 回答者数 3,413

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

27.3% 100.0%

3,413

計4年生2年生 3年生

34.5% 53.5% 9.4% 2.5%

3.6%1.7%5.5% 25.2% 64.0%

35.6% 50.1% 11.0% 3.2%

28.5% 46.0% 19.5% 6.1%

15.4% 32.2% 50.2% 2.3%

67.8% 32.2%

29.8% 70.2%

27.9% 72.1%

28.2% 71.8%

26.7% 73.3%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

49.0% 44.5% 4.7%1.8%

50.9% 42.4% 5.0%1.7%

40.3% 41.9% 13.5% 4.3%

44.0% 45.1% 8.1% 2.8%

44.2% 32.8% 18.2% 2.9%1.9%

23.7% 76.3%

20.9% 79.1%

15.1% 84.9%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【総合政策研究科 政策行政専攻】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

100.0%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

12 1 0 0 130

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

00

女

13

分類名  総合政策研究科 政策行政専攻 回答者数 13

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

0.0% 100.0%

13

計4年生2年生 3年生

46.2% 30.8% 15.4% 7.7%

23.1% 15.4% 15.4% 38.5% 7.7%

61.5% 15.4% 15.4% 7.7%

53.8% 23.1% 23.1% 0.0%

23.1% 30.8% 46.2% 0.0%

46.2% 53.8%

0.0% 100.0%

53.8% 46.2%

23.1% 76.9%

38.5% 61.5%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

76.9% 23.1% 0.0%0.0%

76.9% 23.1% 0.0%0.0%

61.5% 38.5% 0.0%0.0%

69.2% 30.8% 0.0%0.0%

69.2% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0%

15.4% 84.6%

15.4% 84.6%

15.4% 84.6%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【芸術情報研究科 情報表現専攻】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

54.0%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

113 11 0 0 1240

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%91.1% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

570

女

67

分類名  芸術情報研究科 情報表現専攻 回答者数 124

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

46.0% 100.0%

124

計4年生2年生 3年生

59.7% 37.9% 2.4%0.0%

16.9% 4.8% 23.4% 38.7% 16.1%

54.8% 41.1% 4.0%0.0%

50.0% 43.4% 5.7%0.8%

7.3% 27.4% 64.5% 0.8%

87.9% 12.1%

71.0% 29.0%

66.1% 33.9%

52.4% 47.6%

61.3% 38.7%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

64.5% 33.9% 1.6%0.0%

66.9% 31.5% 1.6%0.0%

64.5% 33.1% 2.4%0.0%

61.3% 33.9% 4.0%0.8%

68.5% 25.8% 5.6%0.0%0.0%

51.6% 48.4%

37.1% 62.9%

50.0% 50.0%
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2024年度春学期　授業アンケート　結果報告 【芸術情報研究科 音楽表現専攻】

◆ 学びに関する振り返りについて

 4時間以上  3時間以上4時間未満  2時間以上3時間未満  1時間以上2時間未満  1時間未満

とても難しかった やや難しかった 適切だった 物足りなかった

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 学びに関する振り返りについて

6.この授業全体(または課題制作)を通してあなたが身についたと感じる資質・能力をお答えください。

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

この分野の専門知識・能力

5.
課題発見力
(研究分野における課題を発見し、本質を見つける力)

0.0%

院1年 院2年

4.
主体性
(何をすべきか自ら考え、行動できる力)

5.
あなたは、この授業(または課題制作)の
学修到達目標を達成できたと思いますか。

2.
創造力
(自分自身で考えて、ゼロから何かを新しく創り出す力)

3.
論理的思考力
(物事を客観的に捉え、筋道を立てて考える力)

1.

100.0%

0 3 0 0 30

3.
あなたはこの授業の内容について関心を持ち、
授業内容についてさらに深く勉強したいと思いました
か。

2. この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか。

0.0%0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学
年

1年生

 このグラフは、授業アンケートにおける設問ごとの回答値の割合を、横棒グラフで表しています。
 各設問の回答値合計を100％として、各回答値の割合を算出しています。

1.
この授業に対する週平均の授業外勉強時間を教え
てください。

ﾘｶﾚﾝﾄ等

0

尚美学園大学
SHOBI UNIVERSITY

30

女

0

分類名  芸術情報研究科 音楽表現専攻 回答者数 3

4.
あなたは発言、質問、自習等を行い、この授業に積
極的に参加しましたか。

計
性
別

男

100.0% 100.0%

3

計4年生2年生 3年生

66.7% 33.3% 0.0%0.0%

33.3% 0.0%0.0% 33.3% 33.3%

100.0% 0.0%0.0%0.0%

66.7% 33.3% 0.0%0.0%

0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

100.0% 0.0%

66.7% 33.3%

33.3% 66.7%

66.7% 33.3%

0.0% 100.0%
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 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

 身についたと回答  未回答

◆ 授業科目について

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

 とてもよくあてはまる  どちらかといえばあてはまる  どちらかといえばあてはまらない  まったくあてはまらない

◆ 総合評価

 とてもよい  よい  普通  悪い  とても悪い

8.
この授業はシラバス（講義内容や到達目標）に沿っ
て行われていましたか。

11.
この授業全体を評価すると次のどれにあたります
か。

9.
この授業は積極的に参加（発言、自主的学習・作
業等）する機会が十分にありましたか。

10. この授業は内容に工夫が感じられましたか。

6.
問題解決力
(諸問題を解決するために自身で解決方法を見出す力)

7.
この授業の内容、到達目標、評価方法は
シラバスに明確に示されていましたか。

8.
表現力・プレゼンテーション力
(自身が習得した知識を使って表現したり、
論理的に主張や説明ができる力)

7.
コミュニケーション力
(人と信頼関係を築き、お互いの考えや気持ち、
価値観等を伝えることができる力)

100.0% 0.0%0.0%0.0%

100.0% 0.0%0.0%0.0%

100.0% 0.0%0.0%0.0%

100.0% 0.0%0.0%0.0%

100.0% 0.0%0.0%0.0%0.0%

66.7% 33.3%

33.3% 66.7%

33.3% 66.7%
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